16*

1. A una disolucién que contiene iones cloruro e iones cromato se le afiade, gota a gota, una disolucidn de nitrato de
plata. Las concentraciones de cloruro y de cromato a la disolucion inicial son, respectivamente, 0,01 My 0,1 M.

a) Determinar cual sera la primera sal en comenzar a precipitar.

b) Calcular cudl serd la concentracidn de dicha sal en la disolucién en el momento de iniciarse la precipitacion.

Nota: los productos de solubilidad de las sales de plata implicadas en el proceso son:

AgCl: 1,56-101° (mol/L)?; Ag,CrO4: 4,05-10712 (mol/L)3.
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b) Calcular cual sera la concentracidn de dicha sal en la disolucidn en el momento de iniciarse la precipitacion.
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2. La solubilidad molar del AgCl en agua pura es 1,04-10° M. Calcular:

a) La solubilidad molar del AgCl en una disolucién de NH3 0,1 M.

b) ¢Qué masa de AgCl se podra disolver en 2 litros de disolucion amoniacal 0,1 M?
Datos: Constante de Inestabilidad del (Ag(NH),)* = 6,2-:10°%.
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b) ¢Qué masa de AgCl se podra disolver en 2 litros de disolucién amoniacal 0,1 M?
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3. Hallar la solubilidad del Ca3(PO4); en una disolucidn saturada de esta sal.
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4. Calcular la concentracidon minima que debe tener el amoniaco afiadido a una suspensidn de hierro y cadmio que es
0,01 M en Fe?*y Cd?* para que el cadmio sea capaz de reducir al hierro de forma cuantitativa.
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Constante de disociacion Kq(Cd(NH3)4?*) = 2,5-107
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